РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
МУНИЦИПАЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
АДМИНИСТРАЦИЯ
СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
ЮЖНОЕ
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
БОЛЬШЕГЛУШИЦКИЙ
САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ

446186, Самарская обл., Большеглушицкий р-н п. Южный, ул. Центральная,6

тел.(факс 8-846-73) 31-3-22

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 80 от 29 сентября 2021 г.

Об утверждении перечня движимого имущества, подлежащего передаче в муниципальную собственность муниципального района Большеглушицкий Самарской области из собственности сельского поселения Южное муниципального района Большеглушицкий Самарской области

Руководствуясь ст. 209, ст. 215 Гражданского кодекса Российской Федерации, ст. 14, ст. 15, ст. 50 Федерального закона от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом сельского поселения Южное муниципального района Большеглушицкий Самарской области, Положением о порядке управления и распоряжения муниципальной собственностью сельского поселения Южное муниципального района Большеглушицкий Самарской области, утвержденного Решением Собрания представителей сельского поселения Южное муниципального района Большеглушицкий Самарской области от 08.02.2007 года № 33, Администрация сельского поселения Южное муниципального района Большеглушицкий Самарской области

## ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Утвердить перечень движимого имущества, подлежащего передаче в муниципальную собственность муниципального района Большеглушицкий Самарской области из собственности сельского поселения Южное муниципального района Большеглушицкий Самарской области, согласно приложению к настоящему постановлению